IHFL-ERAAAKTABEOEREVAREISEAD PR A
B FHIL o 2 HEERE(RZE®R | F oo
| ww ks 1 0
! S (ZHEARIRAY LR | EARY pgpgR TR
0" | HERE T
) S | 2RRY HERT RS E w3 2
1-2 7 | &3
P i } 4ot & 3
3 0 | 2R EE EQUERE ¥ &
5 & § et %
4 g0 | ERFL IR ESOE S YRS &
F 7 o o Yot &
5 00| ams s mae INCEER 1= i
6 FE | REES GRS FRIg %W%i%?“ AR
127 | %™ % SRS
5 & 4t &
7 10-11 | ZHELE 2 A1 BV F EE SN A NAY IR o
& i rRES G~ 2Es | 0
. IR Ny 4ottt £
e o 2RSS 6 - >
) 70 | ERERE £ rRY EEpES G
& £W§§§~iaﬁﬁ 4otit
3-5 1 - IR EERES |10
10 10-12 | 7~ AFRE LR g‘wyéﬁi%%wﬂ
g £ op
5 g Yot &
11 0-10 | 2 Rk Bk 2 Bk R 11
e 5 ¢ Yotit £
12 g% 5 | 2rmEEsERp 12
. i St £
13 | Bk | FE | ZAREMENT S ETE A N
FEH | 100 |
, Jott 4
14 = & "Z R LR R BB 14 T*
47 I B Ferem v %
15 ; ) ;“fﬁmJSCRATCH%ii“€2€L%i (e

[:£): 1.2 B PR ERREFERFEIL 2330

1

N}

e
2HVRFEAP ZmANARDILIEI2ZF P 5o

3. & FHRTACT G 0 S A Rk ¢ EAp -
LENEFRETZ RIREFARBLRASEE > B3 53 -




%1

3t

EREE-D R

% 2

DRAF Y HERT FAEHLERE

et w3

51 IR
EBE TR
RN ﬁ/F'%I
f’.‘ /F‘

£ /F &p'i

A\
—p

A
—p

o> | e | Y|
| e |
8 |

e

R
e | &

~.

a8
e el le

A A R A T A T e R N P

&
¥
5

EBEFEUIREREGIFAE > PR L ABBERF2L L FIA P

e

Lb"z—]

]

s

% 3

=T > I
i‘;%ﬁ%" m%

K3t fmIE

B3 i 5

37 3

] = [ = < BA
B F 3

B 38 i

LR

IR LY

Fo= - e

EETH




.
ial
b3
o4
b3
At)
N~

S| |
4

<2

-

FERECTE

# 4 /1‘/1%3451{{‘4’#"%

it mIg

o

P

-k
[\
Tk
Rl

e | S

2
8

Voo | B R o |

b | e | fe

=
B
B

%5 TEAE 4 B %

BrwiE | BRI (3 A A-BE) M (~ A-B &)

AR A i #

ki LR

ki PRy ]

ﬁa

Bk A o2 23 HEIE P (F]UR) %)

%6 S T ER ST ER PR Ay
$2hmiE | B A (A ASBi) Wie
1w Fib % lLera
2. B F b3 2FEHE R
3.9 RFME 3FREEH
4% B Fibs 4 #
5% #FHE Sax#E %
6. #¥ b % 6.EM#EF
TR bE LmF=Lx@me L2
8.0 ¥ ih% PuFIt:@ri1 €%
9.5 % O g1 £20O)" Fr L%
104 mE(5&8) TRRE %
115 % (18 0 §) 8.58 % % P
1278 o i % 9.8 5 ¢ *
BEEWME(FFT L) 10.v ¢ %
14.5 § % LR




15. %E B b %

16.5 5 ¢ 0%

1743 g%

18. ]g_;u"—‘r)}t b el

192 MELib %

20 5L =

21.E b %

221 5 hE
23.AF(B5+7) %
24 v FE(CWHEF v F)
25.% th%

26.37 Fib %

2185 b %
8HrEFHE( 7 F)
29.' =R b %

30.8 0 41 iF 2 g;» WA TE

12,67 4 $R 1 grih(£°8) :
(1)45‘ F% /J

(2)% %p i

() X 3F %
(RN

Pl 2 B ipea(TlR Ry | PIF B 0 E R (FIUR ) 5
)

* 7 ZHERE 2 AR %

Bl |- s R AR BTV T & = ROBIE
15 %08 ke 1% fpk e
2.k F ik e 2. i e
BIEFE W e A (K) Fitle

% 8 ZAFET L BB R E g

‘,‘;_[_A‘m:[‘é‘ ]?Z]t‘ 5";“‘,‘5_'. ]_3{]\:‘——4@—1“9
£l 3 rrr'% FER BRI 0 F IR FERF R ér’ii(3635
(4 27 )4 (1 )\%;Hﬁwoo 27 )~ 44 (127 )~ R4 (600 2
DT B o I HE -
i< % : 100M ~ 200M ~ 400M ~ 800M ~ | /= F : 100M ~ 200M -~ 400M - 800M -
1,500M ~ 110M #4§ (91.4 24 )~ | 1,500M ~ 110M #51¢ (76.2 2 4 ) ~ 400M
400M #4 (76.2 2 A )~400M #: 4 ~ | i54§ (76.2 = 4 )~400M #: 4 ~1,600M #: ~
1,600M # 4 ~ 5000M #i4_ e 5000M #i4_ e

%r MR ERPEEIED G




%\'9 ;1’,: f""g

Frmd | AEERRPAL

1@%‘?&%‘& §LiRE
1~ ‘L_‘:i“?ﬁ’é(f_j\
2375 < &% R

2.0 ViR F BRI
1~ B*«ﬁ;ik%% L 4R
2 247 mEER (FFRFERE)
3 37X R
42X iR (FERFERK)
564 ¥ ER(Y - R)
638 M S iREER
7425 el R (DERFERE)

© 4R)

3L %IE B :

SLETE (Z)@ 4 F
1- 93 % 1-9 384
2 &G 2~ 5 3 i
3~ %3 H
R
5~ &R
ERiR R
¥+ + 3 e
CIRRCRT X B A L3R ELS S &
Fo&iB0 T IUT oo 5o & 148 71T o
% - % 160.1~66 =7 o % - % 148.1~52 o7
= % 166.1~73 27 o % = 5% 1 521~57 = 7
B 1 73.1~81 27 o S % 1 57.1~63 2o 7
%37 %% 18L1~90 27 o %37 %% 1 63.1~70 2
% & % 1 90.1~100 = 7 o %5 5% 1701~78 2 7
- % 11001 270k oo - B 1781 700t
e R

()7 + 2®HF
(Z)*F e®mMHEk -
(2)F F B A % o
(z)% 3+ 2B A % °
(FT)F FH A % °
(R)*FoH A % o
GEEFLEY i X
Mg

I AR F




195 243k

IR F

Hesk o F

SRR

BEE

BEA

BEREERZAP

C R A g LT

BB CFE R B St s | BB E 3
438 (16 F7) ~ 4544 (2 2 '7) ~ 115800 | 2 7)
25~ 4ask(16 8) ~ LoRER - | (42
100M ~ 200M ~ 400M ~ 800M ~ 1500M

5000M ~ 10000M ~ 110M g51# ~ 400M | ## ~ 400M #54

SAERA(L o T)

s iR
~ 1548 (600 = 5.) ~ 4azh
)~ = & F ~ 100M ~ 200M ~ 400M -
800M -~ 1500M ~ 5000M ~ 10000M -~ 100M &5
~ 3000M Mz

CZ b s 4Th(4

400M £ 4

B1F ~ 3000M Fwg ~ 400M 3% 4 -~ 1600M 4z 4 -
1600M 4% 4 -

R EPIPEARP

(._ )—Iﬁ'J‘ﬂ'J(iﬂ?Q{» - R J'Z’T—%Z)o

E)TFe <~ A(ARERA- o8 —g) °

(2)= 83 (2 ga,fgiz C RERINGE A PR A FEA) o
()% & ﬂuw&ﬂ“*wP’iiﬁuTﬁw

()5 & 22> - §rt %)

5oL %IE B

)

- )9 G aEaF
(=)* 5+ =m%
Z)IFeE i
()= F+woH4F
()7 3 ot
()% i
() +Re BT

=

it

3

i

AR

(-)ad s [7
(=)Ad 5 iéi
(2 )0 [¥ 3£]!50 2
(z)iest L9~
(Z)ysc [9 ~
()R EF [F ~ %) 200 2 ¢

()4 [9 ~%m): pd 4 4%100 2= R LR

~ "

©
o
's)
“/
P
ra
N
/4 l_‘_
[
Ul
o
‘\/ ‘\/ ‘\/ o O

A M j\\/ j\\/

i

4*100 = =

R ERYEEED LR




% 10

5~ MERE %

3t

- E

EERER

K¢ 43 &

B
0 CEE CFEEE BG4
k(b= 7 )~ 44 (1527 )~ 1%
# (70025 )~ 43k (527 )~ 1
WaEd o

g+ 100M ~ 200M ~ 400M ~ 800M ~
1, 500M~110ME4# (91, 4= & )~400M

0ECEE CFFEE R G
@4 (127 )~ 14 (500 = 5
IpEd -

3

BiF (76.224 )~ 400Mest (76.224 )~

BiE (83.82 4 )~ 4x100M4# Ax100M+E: # ~ 4x400M3= 4 ~ 5000M 5 4_
4x400M4% 4 ~ 5000M e 4_

=~ R

(-)R? I+ (Z) MY+ 3%

5022 pd 5551002 % Ad 545200502 pd 100208 pd v ~2000% pd
DR pd 400207 pod St 44002 % pod St

50 = = 450 ~ 200 =

REEY

HOo= = w38 ~ 1002 & w5l
R~ 1002 | i}?—“

BA200= = w548 N

d 334 (4x50m) - 200 AL 5»“

H# 4 (4x50m)

~ 1002 = g5t

502 = kN ~ 1002 = k50 ~ 2002 = 50
50 = & Mzt ~ 1002 = et

Y~ 1002 = ot
BA2002 e NEE 2002 pd N

(4x50m) ~ 200 =2 & ;%84 (4x50m)

i

(-) A" AN

(=) AY st le
T~ B3

(-)RHR? T3
(Z) WP ~3 e
I~gx

(-)R? 735
() BP ~3 &
A~ FTRI

(-) A" F 4% (gFp) - 44
(Z) AY ~ 4 () = 44
= s R e

(-) Y 72 2@EHEif-

c@ﬁﬁ@&%o

L3k (327 )
)k (327 )

- 100M ~ 200M ~ 400M ~ 800M ~ 1, 500M ~ 100M




(=) B/
(z) B/

() B®* &l

A \#g;jz;

i B A 2R A
. DS~ (F)~ (@ (S~ (0~ (R) ~
LT e
i (W) (J) - (P)
e (W) ~ 47 (T) ~[lete (C) ~iw = (R) »
T P 4 (Q) #H5 (J))
£4Be | FRE (D ~FES (D K (O ~ %" (R
. Ea (W)~ (T) - _
AERE T e () #
pEBE  |ERA D ~FES (1) 50 i 11 1
AL R EpE (W) > (1) |1 (O ~ %7 (R)
irae (|ERE D SES (T B (O ~ &= (R)
SR Eiw (D HFES (D [ (O PEE T
Hagle wHh (F) e (Q) %= (R) "H 3 e A
Hig ke Bz (VW) ## () v H I e A
L RP
(-)zp &
E ) & 2] % i
R ¢ 742 BAREE 480 2 T(F)T oA RIRE S FI A S Bt
LA BARER 402 T(F)UT o R
)zt
ik 5| B %) # =
o ]2 B RER B0 ST (F) T ¢ AR ST S e
—_—
L4 |8 ARER 440 2 T(F)UT o R
L N i;ﬂz

(- )&Erp ke

LR g4
2.H¢ 44

e

e

1L.H*? 74 %
2.8/ 44 &

Z) BA

I ¥ |

(=) A2

| (=) Brw:

8




LA 722 (CUE) IR
2.0 44 (FUWE) 2R L4
=k
CO>a EiaE Gy aczing
1.8% e 1.84%8 &
DR § 4 DR 92
QR ~ 2w QR? + 4w
2. A 2. 4 e
QR § 4 = ORI
@me ~ 4 QR +2 e
Lz~ B
(—)f“ﬁ‘fiﬁﬁ : (=) RiFmp -
D+ % ‘iﬁ,biéé: (L % 7R Lol R ES £ RF S 4
ﬁm%¢ -ry A%
v o Q)% % : 4R & B 3o
Qs % dmsn 5 RRERE | QP FENR AP AT EE
ERY-RYT (A£ B F&@ﬂwﬁﬁﬁ)pﬁﬁﬁt
B+ % 1248 x4 % ;42 ;¢ A ABR(F R R E
SHREFT o ,ﬁ)o
@)7 A7 RREEE GYe®#: 7 dI M #hl- SHEERLA
By-E97 WA (F A L) -
(B) i #  A=if  RIFHF £ (B)se BHR (& ' B): FRIE S @BRLFR
N A BRERABA (dod &8~ 5% B
(6) &1 4 = A~ M%J R E }\)
Br-EWV o (MEFFRIEP w72 X5 R EERT
(M)t A 2o S RMRSLE 2 ¥ AREEF LB
By- % ’b? ° SARHRE 0 FEAFR CHR
@w#-wm BEEEY- £ P
Q)= 7 : ﬁ%?&é ii
(10) = & 4] : 32 & = &4
;‘Hxﬁf"s‘l T e
YT &
(=) e (Z)pr® i RY 942 R/ L4
WY 48 WP 448 IR S
L%A%Q% 2.8k
A HRE 3. ®If &
&%Aﬂk%
4. B~ F -
(=) 44 (z)%h ¥ @ ®¥ &
e 94 Fe 4w 1. A 4ah ¥ 2
L& 3 (1) %6 ] AI(LAE R G1002 4 1T ).
2.+ R (2) Za ~ (LWL R AL0I2A 0 F) o




3. BF (3) 24l (ZMHF - HWAENPAIP T A *
) e
(4) s & LA(FHEL A &t > =2 LENUT
.ﬁ o
(5) 3 &~a(z=+-&nt¥)o
2. WM iTE
(1) 5 ] AI(AHEREL00 24T ¥) -
(2) To ~A(A LR & 101 24 H)
(Z) w2 WY F 2 W | () FfFdEdH  HIXREF O HY 2
Pt 1L# 4 pErp (Hir-4 &4
1. f=3458 p 2. JripErE (- EF)
(DB AT TR (E )54 (32 pE2R (K- i)
g 4. BrofF: pEeR (HF - )
(Q)FA T 2 RE )NS5 rppr: pEti (55)
RG]
(I ME =5
NERZERE 7 TR
o R (H ) U5t 2
6 AE (764)
2. #EILP
(1) 4 %3 100 2 ¢ :
F R (H )W fAe = A
(2) 1 4 % i 400 2 ¢ ¢
A (H )M %4z 4
(3)# i 400 2 = (4x100) &4
A (H )4 - B
LA EE
() BAERE R I2e | () BHMERE:
Fe &4 e 113+~ m%¥ 2 (4 &R )
L1353V A m% 2 (4 %4R)| 2224582 % 2 i
224 S ¥ 2R

RT3

g

= S FRE kT R

4 EY A

(=) B 43002 = 3-pF
(=) 5002 = & 1%
(=) 10002 = B %
(=) 100002 = ig /s
(7 ) ®183000= =

<

B4 %:u%‘zéﬁi Zoow mEEERR

LNz

(-) Mgz

(;)i@;/\%:

10




e

1LRY 94 %
2R+ 4

1R 574 84
2R 924
SO S5
Y &

e

S EEg

(C)fgoEp t [HgAf]ermnF i Re 9423 F/Y 94 o

dFE R/ I~ (~AIo&)o BAE @Y I (=& )o

K5 & K4 &

452 T 1452 7 0T (7450020 7| 422 T 14227 00T (542002 7)
482 T 1 45,012 7 348002 7 442 5 1 42,0127 244.002 7
512 7 48,012 7 351002 7 462 7 1 44.012 T 346.002 T
552 7 s 1 51,012 7 155.002 7 492 T s 1 46,012 7 249.002 7
592 7 % 55,012 7 159.002 7 522 7% 1 49.012 7 252002 7
632 7% :59.012 7 163.002 7 5520 7 % 152,012 7 255.00= 7
68 7 % 1 63.012 7 168.00 7 592 7% 155,012 7 £59.00= 7

73 2 7% 16801 2717300 =7 | 632751500173 63007
78 27 17301 271 78.00 =7 | 68 7% 16301 271 68.00 T
78 27 b 178,01 27wk 68 =712+ 1 68.01 27wt

EDIRCS DEE-N ¢ RS 7 210 EuS SRR LRI RS S S
(-)8sldg il &4

(Z) 7Tl Td]: S ~ =3
() 6xledyedl: “4&- ~ 23
(2)5miefhzdl: = v 3
()45l zdl: 4 ~ I HF
(#)3xldy2al: ST ~ = 3%

(5 )2smip el &> ~ = 3
(M) lsedpgdl: 4= ~ M3
(1) 2 BRehzd 2w 3 3R
(1) faefhzal 33 &4
(+-) 2Refedl: &3~ <0 3

=

(EPIE &I RS A B S SR B G R Sk & "R
THEAHEFRA]D

Ao~ A 3f

(- ) WY 53 %
()Y~

-~ Lz

(—) B EBE R
1LRWP § 4% 1.WH 94 834
2./ 44 e 2.W7 &4 H i

e

!

11




() B AR g

LEY 74 gy
2B ¢ 4

A ~NBETR

(=) B¢ +FmfErF-o
() mP 45 mz 4 F -
)R T EEAE
(z) WP §F=%%-
SRR L
(=) pd A T RWY T2 -FP 24 8
(z) 93F R WY T2
it e w) ¥ 93 @& B¢ *3F &
1 39k g1t bk gt
2k g~ 3Bk gmT
2 46k g T 40k g1t
3 50k g 1T 40k g
4 54k g 1T 46k g
5 58k g 1T 49k g™
6 63k g T 52k gt
7 69k g T o6k gt
8 76k g T 60k g 47
9 85k g 1T 65k g 1T
10 85k g} 65k g1t
100k g4 ™ Ok g™
SRY B3 - SR RIS R R (A R R
- x
VT~ TR ARG AR

YANBREAR I EREBAE
IR 1 I

B KR 7 AR A cHf wRR R
M (1R FRse |75 LA R BT

WA S (2 |RWY FLRET e (2t (R HEURA G (R B
JIFY 37 e = sl b |3 e ad o
BAAl (4R AT e ENCSVE N P WL EY TR
5IMY §4REe  |x&UT (% £ A7

BAYy |0/Re 978 =Bt |34 o st

12




2

F- B IMELS002T70T(F
55.00 2 7)

Y- & HE55.01 27
~60.00 = 7

g|* =B P HME60.01 27
~65. 00 = 7
s e 65.01 7

10

4
-3
o
o
o

N
N

)‘P‘b
]
[
b
el
b
g
o
o
—

N

11

1215 > R o /& 75.00 &7 02

13|m*e 92 VDR b LS E - Ams

M)pe + 2 e =t |3 fod e

<
- R IHMEL 00T T(E

15
48.00 = 7)

16*35,

17

18|% 2 £ % 4 E 60.01 =710}

19me %2 @ Y e S b L £ - A
(= EUAR Ly A A EA T O KPRE 7 B RS

{',\\i-gi:

RS A AE FHEF e $HT e
(DAY - #5924l (1) W® § 5 & Fe 93 %

DAY - #oatdls (2) We + 3 &
(DEY - #5924 %
(HR? - #otd e
BR? =2 #5724 %w
(6)F? = £t d

R
al

o]

SR

|

Y4~ AEIFY e

=t~k

3
&

P42 T 6. % = & 163 T UT
c46 2T T 7% % 169 27T

|
wOw

DN —
N
X
I

13




A N N £
i e 50 27T 8. % ~m 176 > T
R S ST 5 '
5Aefg;,-55)§ ;/u—: 9. %4 & 18 27T
1 & . A B VAN ES . NS
. 10 % L& :85 27 100 &5~
a4 N ) -~ P
;“ -:k-38 DT LT 6. %= %152 5T
M . N A4 )
3. - — f" . 40 Al BN VAN 7. iy %5' : 56 /4} l:r VS
, — N N P )
4. - = f‘v . 43 LT TR 8. NN U 60 o l:r Vaas
N . N A4 )
5.“E.:5~-46 AN PN 0. %4 % 165 &T T
BT & 49 >T7 T 10, 5 -+ & : .
— ‘ - | & . N\ N ’ ~
i " EERVERG P LI 60 a7 70 AT T

e A ks

3E R

G HE 2

b ERFRLAP G

Bt

Bt |

14



